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開会時刻 午後４時 

 

ただいまから、平成２９年第２３回教育委員会定例会を開催します。 

日程第１、署名委員を決定いたします。石井委員と上野委員にお願いいた

します。 

続いて、日程第２、教育関係事務報告にまいります。 

はじめに、教育委員会後援名義使用承認についての報告をお願いいたしま

す。 

 

２点、教育推進課からご報告を申し上げます。後援名義等の使用申請一覧

ということで資料をごらんいただければと思います。 

まず、１点目でございますが、小岩北地区小学校８校、卒業記念ナイトウ

ォーク、申請者は北小会という団体、実行にあたっている団体でございます。

この代表からの申請であります。事業目的概要でございますが、夜間２６キ

ロを歩くことで保護者は子どもの成長を実感し、卒業生は、やり遂げた達成

感を実感できる。また、学校・保護者・地域の相互理解と啓発を促す機会と

するためということであります。実施日時でございますが、平成３０年３月

２４日（土）から同２５日（日）まで、実施会場でありますけれども、小岩

小学校から新川西水門広場、そして小岩菖蒲園に戻ってくるというものであ

ります。対象はこの小岩北地区の小学校の卒業生と保護者、経費の徴収でご

ざいますが、一人５００円、保険料と食糧費となってございます。後援の内

容については、後援名義の使用ということで、今回で１５回目の申請でござ

います。 

２点目も引き続きでよろしいでしょうか。 

 

はい。説明してください。 

 

 行事名、２０１８人権のつどい。申請者は人権のつどい実行委員会代表で

ございます。事業目的概要でございますが、改めて、障害とは何なのか、な

ぜ障害者とそうでないものの線引きがされてしまうのかを原点に戻って考え

る。区民の人権尊重思想の普及向上をはかるというものです。実施日時は平

成３０年２月２日（金）、亀戸文化センターホールにおきまして、一般区民を

対象に行われます。区民とございますが、これは江東区と江戸川区というこ

とで、２区を対象とされております。経費の徴収でございますが、参加費と

して１，０００円。後援の内容は、後援名義の使用、教育委員会としては１
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６回目。江戸川区に対しても後援の申請がございます。以上、２点について、

よろしくお願いします。 

それぞれ、今回のナイトウォークの実施と協力参加についてと、それから

人権の集いの啓発のチラシをおつけしてございます。 

後援をいただける前提ということで、案として。まだ、日付等も入ってご

ざいませんので、これからのものでございます。 

よろしくお願いいたします。 

 

 ありがとうございました。 

この件につきまして、ご質問等ございましたら、よろしくお願い申し上げ

ます。 

  

これまでの伝統といいますか、しっかりとした運営体制がとられていると

思いますが、今まで事故等はなかったんでしょうか。 

 

これまで大きな事故ということは、報告を受けておりません。ちなみにで

ございますが、チラシ案をごらんください。 

真ん中あたりに「ナイトウォークとは」と書かれております。実は、これ

は例年は小岩から葛西の臨海公園の近くまで行っていたんですが、ちょっと

工事の関係で川沿いのコースが難しいということで、今年限りのコースで、

新川のところまで行って、新川沿いをずっと西に向かって歩きまして、西水

門のところの広場で恐らく夜食、いつもはカップヌードルなどを食べます。

それを食べて休憩をしてからまた小岩菖蒲園まで戻ってくるということで、

例年のコースと変わるようでございます。チラシ案の地図ではそれがまだ直

っていないので、昨年のままの地図になっています。 

 

距離はそんなに変わらないんですよね。 

 

 実踏されたそうでございまして、あまり変わらないということで、今年は

このコースでやるとお話を聞いてございます。 

 

 コースが変わったということで、新中川沿いに入ってすぐのところで、た

しか江戸川沿いに走る道路を横切るように思うんですけれども、あそこって

交通量はそんなにないんですけれども、結構、車、スピード出して通るよう

に記憶しておりました。ですので、そこら辺、十分考えられてはいらっしゃ
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るとは思いますが、安全にはくれぐれもご配慮いただきたいと思います。 

 

 恐らく瑞穂大橋も数年前にたしか架け替えがありまして、歩道の部分が大

分広くなったと思います。とはいいながらも、かなりの大勢の保護者、それ

から地域のＯＢの方々も含めて、安全には万全を期しているということで、

私も聞いております。 

 

これは子どもたちの反応とか、そういうのは例年どうなんでしょうか。 

 

 結構、ハードですよね。一晩かけて歩いていますので。ただ、帰ってきた

翌日には、本当に達成感ということで、大人は大分まいっていますけれども、

子どもたちは元気に帰っていくというようなことでございます。 

 

 大人は何人ぐらい引率する予定ですか。 

 

 今年の人数はまだ決まっていないので昨年の参加者ですが、全体で３８８

名。そのうち児童が２４９名、大人が１３９名でございまして、そのうちの

保護者が５７名。１３９名のうち、保護者が５７名参加をされております。

そのほかの方々は北小会の方々でございます。 

 

いかがでございましょうか。よろしいですか。 

ほか、こちらの人権のセミナーについてもいいでしょうか。 

 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

 

 では、なければ、報告事項を了承させていただきます。 

以上をもちまして、平成２９年第２３回教育委員会定例会を終了いたしま

す。 

 

閉会時刻 午後４時１０分 

 

 

 

 

 
 


